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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

  



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
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Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 
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Práce navrhuje nové metodické přístupy 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Datum:           26.8.2019                                                       Podpis: 

Autorka si zvolila atraktivní téma zkoumání politických a náboženských poměrů 

Podkarpatské Rusi v druhé dekádě 20. století, v dynamickém období přechodu po správu 

Československé republiky. S tím jsou spojeny možná dvě největší výhrady, které k práci 

mám. Totiž nesoulad mezi názvem, který sugeruje, že se práce bude zabývat prolnutím témat 

náboženství a politika v daném odbobí a oblasti, zatímco ve skutečnosti se oba segmenty 

života dané společnosti pojednávájí více méně odděleně a náboženskými poměry se zabývá 

na pouhých 10 stranách v samém závěru. I zde má její práce spíše popisný charakter a 

nenabízí čtenářům nějaký hlubší vzhled či dokonce analýzu náboženské situace a jejího 

vývoje během dané doby.   

Druhým problematickým momentem mi přijde využití více méně pouze české a slovenské 

odborné literatury k tématu. Pro potřeby diplomové práce to jistě stačí, autorka se snaží u o 

archivní bádání, ale přeci jen bych ocenil alespoň sondy do odborné literatury polské, 

ukrajinské, ruské či rusínské, aspoň nějaký exkurz. Takto by se práce spíše měla jmenovat 

politické a náboženské poměry na PR v české a slovenské historiografii a pak by to bylo zcela 

v pořádku. Jinak lze ocenit snahu využít velké množství publikované literatury, práce je 

kultivovaně napsaná a celkem pečlivě upravená.Ocenit lze i snahu o studium pramenů, kde se 

opět omezila na dostupné a tištěné prameny a fondy.  

Práci lze přes tyto výhrady doporučit k obhajobě.   

Komplikovala odlišná náboženská situace oproti dalším částem Československa chod státní 

správy? 

Jaké byly vzájemné vztahy náboženských skupin na daném území a v dané době? 

  


